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=» Bolunen| Bjlen

Kalan

Bolme isleminde; kalan sifira esitse, bu bolmeye kalansiz bolme denir.
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A ve B sayma sayilari olmak tizere bir bolme isleminde “kalan sayi1” bolen sayi-
dan her zaman kucguktur.

O<K«<B

A=B-C+K

e Bolunen say! = (Bolen say! - Bolum) + Kalan

e Kalan = 0 ise

Bolunen sayi = (Bolen sayi) - (Bolum)
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Verilen bolme igleminde A degeri en az kactir?
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10

Verilen bolme igleminde A sayisi kagtir?




Verilen bolme igleminde A degeri en ¢ok kagtir?
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Verilen bolme igleminde A degeri kagtir?




A | 2x -1

X+ 5

Yukaridaki bolme igleminde x en kiuiguk tam sayi degerini aldiginda A kag
olur?
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Verilen bolme igleminde A degeri en az kagtir?
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Yukaridaki tabloda bir bolme islemindeki bolum ve Kalan sayilar verilmistir.
Bu bolme igleminde bolum ve bolen esit ise bolunen say! kagtir?

A) 196 B) 197 C) 198 D) 199 E) 201
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Yukaridaki bolme iglemini yorumlayan Mercan asagidaki yorumlari yapiyor.
I. Anin en kiicik degeri 21dir.

II. Anin en bliyik degeri almasi icin B = 6 olur.

III. B = 5 segilirse A = 61dir.

Buna gore, Mercan’in yaptigl yorumlardan hangisi dogrudur?

A) Yalniz 1 B) Yalniz 11 C) II ve III
D) I ve III E) I, II ve III




Yukaridaki kamyon tam dolduruldugunda 8 ton yuk almaktadir.
Bu kamyon her seferinde tam doldurularak 232 ton yuk taginmigtir.
Kamyon, yukun tamamini tagimak igin ka¢ sefer yapmigtir?

A) 29 B) 28 C) 27 D) 26 E) 25
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Yukarida verilen diyagramda A sayisinin B ile bolumiinde bolum C, kalan Ddir.

Buna gore, A sayis! kagtir?

A) 613 B) 623 C) 630 D) 637 E) 643




